

2013年5月29日 星期三 统筹 邓红超 编辑 李无双 校对 明镜 版式 李仙珠

昨日,《郑州晚报·登封晨刊》正式出街,《郑州晚报》第一份县市地方版正式诞生。

今日,《郑州晚报·中原二七金版》出街,《郑州晚报》第二份社区报推出。

明日,《郑州晚报·金水惠济金版》即将出街。

31日,《郑州晚报·管城东区金版》即将问世……

经过紧锣密鼓的调研与筹备,《郑州晚报》重磅出击,继推出第一份社区报后,再度推出两份社区报,全面覆盖郑州中心城区。此外,《登封晨刊》的推出,也是《郑州晚报》在各县市推出县市报的又一创举。

郑州晚报记者 邓红超 袁建龙 杨宜锦 见习记者 张朝辉



# 《郑州晚报·社区报》高密度覆盖全城

## 登封各界热议本报《登封晨刊》

### 改版11周年之际 同时推出三份社区报 真正实现城区 高密度、无死角、全覆盖

自4月25日《郑州晚报》开创河南媒体之先河,出版发行第一份社区报以来,《郑州晚报》社区报在省会引起强烈关注,并受到社会各界的高度好评,纷纷打来电话询问,除郑东新区外,其他城区的社区报何时推出?

5月30日是《郑州晚报》改版11周年的日子,也是《郑州晚报》向省会居民交答卷的日子。今日,《郑州晚报·中原二七金版》出街,20万份免费在中原区、二七区发行;明日,《郑州晚报·金水惠济金版》即将出街,30万份在金水区、惠济区免费发行;31日,《郑州晚报·管城东区金版》即将问世,20万份免费在管城区、郑东新区发行。《郑州晚报·社区报》真正在郑州城区高密度、无死角、全面覆盖。

### 郑州市社区建设服务局局长杨杭军 社区报将积极促进郑州社区各项工作

郑州市社区建设服务局局长杨杭军在看到本报社区报后,专门发来贺词表示,社区是社会服务管理的重心,社区建设是加强和创新社会管理的重要内容。

《郑州晚报·社区报》的创刊,对于坚持依靠群众,推进社区管理创新,提升社区服务管理功能;对于积极推行社区网格化管理,及时了解社情民意,依托基层、依靠群众加强社会管理,加强公共服务,加强市场监管,实现社区精细化服务管理;对于开展和谐社区示范创建活动,做好“星级”社区达标评比工作;对于进一步完善社区服务体系,大力发展多层次、多样化的社区服务,丰富社区居民群众物质文化生活将起到积极的促进作用。

### 想搭建桥梁、想当回“记者” 各区读者翘盼社区报全覆盖

管城回族区委副书记李喜安在看到记者送达的社区报后表示,《郑州晚报》推出社区报实属一项河南报界的创举,期待《郑州晚报·管城金版》问世,这将有助于区委、区政府的政策宣传直达辖区居民,也有助于从最基层收集民声民意,搭建一座城市管理服务者与百姓之间最紧密的桥梁。管城回族区北下街办事处党工委书记巴姝芳得知《郑州晚报》即将推出《管城金版》时高兴地说:“这真是件大好事,因为社区里有很多故事值得去挖掘。”

在二七区,自第一份《郑州晚报·社区报》出街后。区委书记蔡红、区长王鹏都认真详细阅读了金水东区社区报,并给予肯定,以至于没看到这份社区报的二七区委常委、组织部部长丁文霞委托区民政局,主动联系驻区记者留存一份社区报首刊,以便阅读。“这是我们工作存在的疏忽,但也坚定了我们尽快落实好二七区社区报出版事宜的信心,以满足二七区广大人民群众的需求。”

中原区居民方亚瑞表示,前些日子,看到《郑州晚报·金水金版》在金水区发行,很多朋友看到《金水金版》后,纷纷拨打电话询问她中原区是不是也有《中原金版》,当时羡慕死了。现在听说《中原金版》就要出来了,好期待。“我想当社区记者!”

### 《郑州晚报·登封晨刊》中!中!中! 登封市社会各界好评不断

5月28日上午,少林寺方丈释永信大师在寺院方丈室看到《郑州晚报·登封晨刊》,“少林文化是中原文化连接世界的桥梁。感谢《郑州晚报》为弘扬少林文化所作的贡献与努力,浴佛节作为少林文化的一部分,《郑州晚报·登封晨刊》能济世弘法,为世人打开了幸福之门。”释永信说:“再次祝贺《郑州晚报·登封晨刊》辉煌创刊,希望登封晨刊再接再厉为世人作贡献,为苍生创造一个幸福的氛围。”

登封市委常委、宣传部部长马素华:县市格局,大报视野,版面灵活,内容丰富,可读性强,为登封干群架起沟通金桥,栏目设置更加精彩,努力培养拳头栏目;政务版所占比例小了些,政务版也需要提升重点稿件的分量,以此更深入地展示登封经济社会发展的成就,成为登封人必读报。

登封市公安局张遂旺局长特意打电话祝贺:“《登封晨刊》唱响主旋律弘扬正气,给力登封社会治安稳定,必将为登封经济发展、社会和谐、人们安居乐业创造一个良好的舆论环境。”

嵩山老母洞道长赵世杰说:“登封悠久的历史、厚重的文化源远流长,为登封留下了许多宝贵的历史文化遗产。绵延数千年的文化积淀,使登封成为‘佛道儒’三教荟萃之地,成为中国传统文化‘三教合一’的一个缩影。希望《登封晨刊》为传承登封历史文化发挥积极作用。”

“看了《嵩山探秘情伤大禹洞》,还有《日本大禹文化研究专家冒雨考察登封》这两篇稿,我很激动,《郑州晚报·登封晨刊》第一期就积极关注咱嵩山大禹文化,好!”登封市大禹文化研究会常务副会长常松木由衷称赞《郑州晚报·登封晨刊》,希望今后继续关注和支持嵩山文化和大禹文化。

在登封市文化馆,馆长张爱玉首先祝贺《郑州晚报·登封晨刊》横空出世,“《郑州晚报·登封晨刊》创刊号开设非遗、天地之中文化专版,厚重、大气、有特色、可读性强,为天地之中文化进一步传播起到了重要的作用。《郑州晚报·登封晨刊》中!中!中!”

“《登封晨刊》刊登了学生的作品,极大地激励了学生的写作积极性,希望《登封晨刊》越办越好,让登封文学新秀在这片土壤上茁壮成长。”登封市直二初中的安朝霞老师说。




# 收藏与养心



收藏,是一种喜好,更是一种品味;  
养心,是一种技巧,更是一种态度。  
用宁静淡泊的心态,品读价值之外的收藏,收获另一番心境。

**时间:** 2013年6月2日(周日)下午15:00-17:00  
**地点:** 河南中州皇冠假日酒店中原厅  
**主讲老师:** 白明(陕西卫视《华夏寻宝》栏目嘉宾主持;清华大学客座教授;与马未都、王刚被誉为京城收藏“三剑客”)  
**参与方式:** 发送“zzvip”到1065839908,全球通VIP扣减1500积分,其他积分客户扣减3000积分即可兑票


